
 

Μακεδονική 

Ασφαλιστική 

       Έκδοση 
Αρ. Φύλλου: 147                                                                                                                                                    Θεσσαλονίκη, 19 Δεκεμβρίου 2003 

Αρ. Σελίδων:  2                     ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ & ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!    
 

Ιστορικές Εποχές: 

 
Ενεργοποιείται το Έθνος των Ελλήνων δια της Θεσσαλονίκης. 

 Με την Πρώτη προς Θεσσαλονικείς Επιστολή του, ο Απόστολος των Εθνών Παύλος, πριν από 2.000 

περίπου χρόνια, επισημαίνει: «…ώστε εγείνετε τύποι εις πάντας τους πιστεύοντας εν τη Μακεδονία και τη 
Αχαΐα, διότι από σας εξήχησεν ο λόγος του Κυρίου, ουχί μόνον εν τη Μακεδονία και Αχαΐα, αλλά και εν 
παντί τόπω…». Και συμβουλεύει: «Να εργάζεσθε με τας ιδίας υμών  χείρας, καθώς σας παραγγείλαμεν 
δια να περιπατήτε με ευσχημοσύνην προς τους έξω και να μη έχητε χρείαν μηδενός». 

 Με τη Δεύτερη προς Θεσσαλονικείς Επιστολή του, πάντα στην ελληνική γλώσσα και προς Έλληνες 

Μακεδόνες απευθυνόμενος, προτρέπει: «…να απομακρύνησθε από παντός αδελφού ατάκτως 
περιπατούντος…», «…επειδή ακούομεν τινάς ότι περιπατούσι μεταξύ σας ατάκτως, μη εργαζόμενοι μηδέν 
αλλά περιεργαζόμενοι…», «τούτο σας παραγγέλλομεν: ο μη εργαζόμενος, μηδέ εσθιέτω»! 

 Ως Μακεδονία και Αχαΐα ήταν τότε γνωστή η Ελληνική Χερσόνησος του Αίμου, με τον 

ελληνομακεδονισμό απλωμένο σε όλο τον τότε γνωστό κόσμο, από Ευρώπης μέχρι Κίνας, με μία και την 
αυτή γλώσσα επικοινωνίας και διαδόσεως του Χριστιανισμού που ήταν η Ελληνική Γλώσσα!  

 Ο Πατέρας της Ιστορίας Όμηρος, πολλές εκατοντάδες χρόνια πριν από τον Απόστολο Παύλο, τους 

κατοίκους της μεγάλης βόρειας περιοχής της Ελληνικής Χερσονήσου στην Ευρώπη, τους ονομάζει 
«Μακεδνούς», δηλαδή «μακρείς και υψηλόσωμους». Από το όνομα των Μακεδνών-Μακεδόνων 
ονομάσθηκε και η Γεωγραφική Περιοχή, όπου κατοικούσαν οι Μακεδνοί-Μακεδόνες ως Μακεδονία. 
Τυχοδιώκτες όλων των εποχών «ατάκτως περιπατούντες και μη εργαζόμενοι με τας ιδίας των χείρας», 
κατάκλεψαν και καταλήστευσαν την, από του Ομήρου, μία Ελληνομακεδονία! 

 Εργαζόμενοι με «τας ιδίας των χείρας» και για να «περιπατούν με ευσχημοσύνην προς τους έξω και να 

μην έχουν χρείαν μηδενός» και επιτέλους διαχωρισμένοι και απαλλαγμένοι από κάθε πονηρό εισβολέα 
«ατάκτως περιπατούντος και μη εργαζομένου μηδέν», οι Πανέλληνες του κόσμου, συγκεντρώθηκαν από 
11 μέχρι 15 Δεκεμβρίου 2003 στην αληθή Πρωτεύουσα του Ελληνισμού, Θεσσαλονίκη, από την οποία και 
πάλι και επιτέλους «εξήχησε» προς όλον τον Ελληνισμό, αλλά και «εν παντί τόπω» του κόσμου, όχι μόνον ο 
λόγος του Κυρίου, αλλά κυρίως ο λόγος του ενεργού Ελληνικού Έθνους, ως άρρηκτα συνδεδεμένοι 
μεταξύ τους, όπως ο ίδιος ο Χριστός αναφώνησε όταν είδε να Τον πλησιάζουν Έλληνες!! 

 Ο «λόγος», που προχθές «εξήχησε» από τους εκπροσώπους του Ελληνικού Έθνους και όχι μόνο 

κράτους ή προσώπων και «ακούσθηκε» στο Νου και στην Καρδιά των Ελλήνων «εν παντί τόπω», είναι 
αυτός, ο ίδιος πάντα, που οδήγησε τον Ιάσονα της προ 2.000 περίπου ετών Θεσσαλονίκης «ομού μετά 
πολύ πλήθους θεοσεβών Ελλήνων και εκ των πρώτων γυναικών ουκ ολίγαι» (Πράξεις Αποστόλων ΙΖ΄4-5) να 
καταθέσει στους τότε «Πολιτάρχες του Δήμου Θεσσαλονίκης» χρηματική εγγύηση προς αποφυλάκιση του 
ιδρύοντος την Εκκλησίαν των Θεσσαλονικέων θεοσεβών Αποστόλου Παύλου, τον οποίο είχαν 
«φθονήσει Ιουδαίοι και χυδαίοι του όχλου»! 

 «Ιουδαίοι και Χυδαίοι του όχλου», υπό οποιαδήποτε μορφή και ιδιότητα, ουδέποτε έπαυσαν «ατάκτως 

περιπατούντες», «μη εργαζόμενοι» αλλά κατατρώγοντες τα πάντα προς δημιουργίαν παχέων εντέρων! Αυτοί 
όλοι είναι γνωστοί και πασίδηλοι διαχρονικώς, ιστορικώς και προπαγανδιστικώς και ουδέποτε θα εκλείψουν! 

 Ο Ιάσονας και το πλήθος των Ελλήνων της τότε Θεσσαλονίκης δεν είναι γνωστοί, καθόλου τυχαία 

βέβαια.  
 Είναι ο ίδιος «λόγος» που οδήγησε τον «Αρίσταρχον τον Μακεδόνα, τον εκ Θεσσαλονίκης» (Κεφ. ΚΖ΄ 

2-3) ως συνοδό και μάρτυρα του Απ. Παύλου μέχρι λογχισμού στη Ρώμη και είναι ακριβώς ο ίδιος «λόγος» 
που οδήγησε άλλο Μακεδόνα, «τον Σώπατρον τον εκ Βεροίας», που «συνηκολούθει δε αυτόν μέχρι της 
Ασίας» (Κεφ. Κ΄ 4-5). Μίας τότε και σήμερα, βαθύτατα Ελληνομακεδονικής και Ιστορικής πόλεως, 

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα. 
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της Βεροίας, όπου εκήρυξε το Ευαγγέλιο ο Απ. Παύλος και «πολλοί μεν λοιπόν εξ αυτών επίστευσαν και εκ 
των επισήμων Ελληνίδων γυναικών και εκ των ανδρών ουκ ολίγοι» (Κεφ. ΙΖ΄ 12-13). Μίας έντεχνα 
αποσιωπούμενης Ελληνομακεδονικής πόλεως, εκ της οποίας διωκόμενος ο Απ. Παύλος από τους εκ 
Θεσσαλονίκης ελθόντες «Ιουδαίους και χυδαίους του όχλου» οδήγησαν αυτόν και υπό του ιδίου 
αναφερόμενοι Έλληνες Πιστοί, «έως Αθηνών» και όχι έως «Σκοπίων» ή άλλων ανύπαρκτων τότε σλαβικών 
και άλλων εισβολέων στην Ελληνική Χερσόνησο του Αίμου λαών, που δε γνωρίζουν από «που κρατάει η 
σκούφια τους! Αυτές οι συντριπτικές Αλήθειες αποκρύβονται από τους κάθε είδους και τόπου 
«παχεοεντερικούς» και «ηχούν» τώρα από τη ζωντανή Πρωτεύουσα του Ελληνισμού, Θεσσαλονίκη! 

 Με αυτήν την, ακατάλυτη στους αιώνες, Δύναμη της Αγίας Γραφής, μπόρεσε ο Μακεδόνας 

Θεσσαλονικεύς Ασφαλιστής Μελάς Γιαννιώτης, Πρόεδρος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και της Ένωσης 
Ασφαλιστών Β. Ελλάδος, μέσα στην πανίσχυρη Αμερική και ουδόλως ενημερωμένη από μας τους 
περιγραφόμενους και λεπτομερώς αναφερόμενους Πανέλληνες, ιδιαίτερα και σαφέστατα γεωγραφικώς, από 
Σαμοθράκης, Νεάπολης (Καβάλα), Φιλίππων, Αμφίπολης, Απολλωνίας, Θεσσαλονίκης, Βεροίας, 
Αθήνας, Κορίνθου, Κρήτης, Κύπρου, Νήσων Αιγαίου και Ιονίου (η Κεφαλληνία είναι η αναφερόμενη 
στην Αγία Γραφή ως «Μελίτη» [ΚΗ 1] και όχι η… Μάλτα και Μελίτη είναι όνομα Δήμου της αρχαίας 
Αθήνας), λίγο πριν από τους τότε Ολυμπιακούς Αγώνες στην Ατλάντα, να πείσει τους παραπλανημένους 
Πολίτες και τις Επιχειρήσεις τους ότι το όνομα «Μακεδονία», που είχαν αναγραμμένο στους Τηλεφωνικούς 
τους Καταλόγους για τη χώρα των Σκοπίων, είναι προϊόν απάτης και κλοπής και η σκόπιμη παράλειψη του 
ονόματος της Θεσσαλονίκης στη χώρα «Greece», είναι αισχρή και κατάπτυστη προπαγάνδα εξαπάτησης 
των αφελών του κόσμου, που δε γνωρίζουν ούτε τις δικές τους Γεωγραφίες και Ιστορίες, με αποτέλεσμα ένας 
ιδιώτης Επιχειρηματίας Έλληνας Μακεδόνας, να επιτύχει αυτό που το Κράτος και η επίσημη Διπλωματία 
δεν μπόρεσε, ούτε να πείσει και ούτε να επιτύχει!! 

 Με τα Ορθά και Αληθή επιχειρήματα αυτά της Αγίας Γραφής, που κρύβουν ή δε γνωρίζουν πολλοί, 

διέγραψαν άμεσα, οι ορθά πλέον ενημερωμένοι Αμερικανοί, το ψευδές όνομα «Μακεδονία» και έγραψαν το 
ορθό «FYROM», πρόσθεσαν τη Θεσσαλονίκη ως πόλη της Ελλάδος, την οποία Ελλάδα εμφάνιζαν από τη 
Λάρισα και κάτω(!) και, επιπλέον, δέχθηκαν και άλλαξαν το όνομα Κράτους «Σερβία» αλλά και άλλου 
Κράτους «Montenegro» με το «Γιουγκοσλαβία», όπως τότε ήταν αληθή! Όμοια και παρόμοια πετυχαίνει ο 
Ελληνισμός και το Έθνος μας! Αυτά «ακούονται» από τη Θεσ/νίκη. Όλα τα άλλα είναι για την «πάχυνση» μη 
εργαζομένων! 

 Συνεπώς, δε μας φταίγουν οι ξένοι! Τον τυφλό και επικυπτικό μικρο-ελλαδισμό-ραγιαδισμό μας ας 

«οψόμεθα» και ας «τίπτομεν»! Οι «λόγοι», που «εξηχούν» από τη Θεσ/νίκη, είναι αυτοί που εκφράζουν και τη 
Δύναμη της Πίστεως και του Έθνους μας! Μία ακατάλυτη στους αιώνες Δύναμη του Ελληνισμού, που δε 
χωρεί ούτε στο μικροελλαδισμό των κουφών και των πονηρών, ούτε στον Άθεο και Απάτριδα Διεθνισμό!  

 

Ειδήσεις Επικαιρότητας 

 Εκπλήττονται πολλοί και διερωτώνται για τους λόγους, που ασχολείται ο Όμιλος Επιχειρήσεων και 

προσωπικά ο Πρόεδρός του, με Ελληνοχριστιανικά θέματα και όχι αποκλειστικά με εμπορικά!! Θα 
απαντήσουμε δια του Μεγαλοπολίτη Πελοποννήσου Ιστορικού Πολύβιου: «Ποιας και πόσης τιμής πρέπει να 
αποδίδουν οι Έλληνες στους Μακεδόνες, οι οποίοι τον περισσότερο χρόνο του βίου τους αγωνίζονται υπέρ 
της των Ελλήνων ασφαλείας;». Είναι δυνατόν ένας Όμιλος Επιχειρήσεων της Μακεδονίας, με έμβλημά του 
το Δεκαεξάκτινο Ήλιο και το ιερό όνομα της πόλης του Αγίου Δημητρίου, να μετατρέψουν τις συνδεδεμένες 
έννοιες αυτές σε στυγνό οίκο εμπορίου; Δεν είμαστε ούτε Διεθνιστές, ούτε Απάτριδες, ούτε Άθεοι! 

 500 Σαμπάνιες έστειλε η Διοίκηση του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ σε όλο το Προσωπικό των Γραφείων 

της ανά την Ελλάδα, για τα 25 χρόνια συνεχούς λειτουργίας και προσφοράς, ενώ στις 10 Ιανουαρίου 2004, 
στα κεντρικά ιδιόκτητα Γραφεία Θεσσαλονίκης και αντίστοιχα των Αθηνών, θα κοπεί η καθιερωμένη 
Βασιλόπιτα του Προσωπικού και θα παρατεθεί επίσημο Δείπνο προς τιμή του, με βραβεία και επαίνους! 

 Στο 50% περιόρισε τις Δηλώσεις Ζημιών Αυτοκινήτων η Πρώτη και Μεγαλύτερη Αποκεντρωμένη 

Ασφαλιστική Εταιρία της χώρας, ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με επίπονη και προσεκτική εκκαθάριση κακού και 
ζημιογόνου χαρτοφυλακίου της! Τυχαία δεν πρωταγωνιστεί στο χώρο και χώρα μας! 

Καλές Γιορτές σε όλους!  


